

“Я СПОДІВАЮСЯ НА МІЖНАРОДНУ ПІДТРИМКУ ВИРІШЕННЯ ЧОРНОБИЛЬСЬКИХ ПРОБЛЕМ, ЯКА Б ЗАДОВОЛЬНИЛА ВСІХ, —

сказала президент Парламентської асамблеї Ради Європи пані Лені Фішер, відвідавши 13 травня у рамках офіційного візиту в Україну зону відчуження



Відомий політичний діяч міжнародного рівня, матір трьох дітей, високоповажна гостя сама забрала побувати у Чорнобильській зоні, ознайомитися з думками людей, які тут задіяні, про подальший розвиток і майбутнє радіаційно забрудненої території і безпосередньо Чорнобильської АЕС. “У ПАРЄ, невід’єм-

ною частиною якої стає Україна, - підклеслила вона під час зустрічі на ЧАЕС з начальником АЗВ Олександром Гребенюком, головним інженером станції Борисом Гончаровим і головою Славутиського міськвиконкому Володимиром Удовиченком, - ми прагнимо мобілізувати технічні, наукові зусилля для мінімізації наслідків найбільшої у світі ядерної катастрофи, забезпечити максимальну екологічну безпеку держави. Нещодавно українською стороною запропоновано ство-

рити при Раді Європи орган, який займався б попередженням та ліквідацією техногенних катастроф і стихійних лих. У червні на сесії ПАРЄ намічено обговорити чорнобильські проблеми. Ця тема також порушуватиметься і на четвертій Європейській міжнародній конференції “Європа ХХІ століття (Фактори безпеки і миру)”, що відбудеться 16-17 квітня 1998 року”.

У ході розмови пані Фішер цікавилася питаннями реалізації міжнародних проектів, фінансованих Євробанком реконструкції та розвитку, з переробки радіоактивних відходів, дезактивації металу і повернення його в народне господарство, очищення забруднених земель. За її переконанням особливої уваги членів ПАРЄ потребує доля ЧАЕС і, зокрема, міста енергетиків Славутича.

Після побачення з Чорнобильською зоною, зуст-



ричей на робочих місцях з оперативним персоналом станції, огляду об’єкта “Укриття” та міста Прип’ять президент ПАРЄ висловила захоплення мужністю людей, які виконують тут свої завдання, заповнення прогалини міжнародної фінансової підтримки щодо пом’якшення наслідків атомного лиха.

У поїзді пані Лені Фішер супроводжували заступник Голови Верховної Ради України Віктор Му-



сіяка, голова парламентського Комітету з питань Чорнобильської катастрофи Володимир Яценко, заступник керівника постійної делегації Верховної Ради у ПАРЄ Анатолій Раханський, заступник міністра МНС України Володимир Потіха, інші офіційні особи.

На фото (вгорі справа): пані Лені ФІШЕР на кордоні Чорнобильської зони (КПП “Дитятки”) зустрічає начальник Адміністрації зони відчуження Олександр ГРЕБЕНЮК; під час перебування на Чорнобильській АЕС.



Фоторепортаж

Миколи ПЕТРИЧЕНКА.

“НОРМАЛЬНА РОБОТА ЕНЕРГЕТИКИ Є ПЕРЕДУМОВОЮ ЕФЕКТИВНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ОБ’ЄКТІВ ЧОРНОБИЛЬСЬКОЇ ЗОНИ”

Як ми вже повідомляли, Указом Президента України від 06. 05. 97 р. № 388/97 об’єднано Міністерство енергетики та електрифікації з Держкоматомом і на їх базі створено Міністерство енергетики. Йому підпорядковано, як орган виконавчої влади, створений також Державний департамент з питань ядерної енергетики.

Міністром енергетики призначено Ю. Г. БОЧКАРЬОВА, відомого у галузі діяча. Про те, які головні завдання стоятимуть перед новою владною структурою Юрій Георгійович розповів на брифінгу, проведеному 8 травня.

Реструктуризація енергопромислового комплексу - це перехід на функціональну систему управління як необхідну умову реформування народного господарства, вирішення економічних негараздів, характерних сьогодні для галузі, які гальмують її розвиток. Проблеми енергетики, зазначив міністр, лежать у площині загальнодержавних труднощів і, в першу чергу, пов’язані з величезними неплатежами.

Донедавна електро- й атомні станції продавали енергію старому міністерству, яке відповідно перепродавало, вірніше, в основному роздавало її споживачам. Віднині усе це зосереджується в одних руках. І реабілітація галузі, а значить, постійні проглати за відпущену енергію її підприємствам, особливо АЕС, залежать нині від збалансованої роботи споживачів, активного залучення акціонерних коштів, зарубіжних інвестицій і, звичайно, поліпшення економічного становища у державі.

На запитання кореспондента “Вісника Чорнобиля”, які об’єкти зони відчуження перейдуть у відання новоствореного міністерства, його керівник підкреслив, що це непросте питання досить серйозно і всебічно вивчалось. Думається, що сьогодні тільки із забезпеченням нормальної роботи енергетики можлива ефективна діяльність 24-х зонних підприємств та організацій, котрі передаються під юрисдикцію Міністерства енергетики, зазначив міністр. Щодо розв’язання всього комплексу чорнобильських питань і загалом екологічних проблем, то за цю відповідальну справу взялася наша держава.